# 回家登樓前棄垃圾桶 遭清潔工撿回使用

# 長疑兇 / \连试

香港文匯報訊 (記者 鄺福強 覃少林) 天網恢恢!毛妹芭蕾舞學 校沙田分校女校長徐滿芬今年7月 在觀塘曉光街慘遭劫殺,案情一 度無進展,終因為一名清潔老婦 撿獲女死者的八達通使用,令警 方對案件有突破性發展,東九龍 重案組終鎖定目標人物,昨晨在

茂坪寓所,將他拘捕



消息稱,疑兇疑是癮君子,與女死者並不認識,懷疑 當晚打劫女事主時遭到反抗,怒將受害人頭部推向牆 角。疑兇劫得的財物,包括女事主的個人八達通,但他 亦深明使用八達通會被警方追查到,疑在回家登樓前, 將八達通丢棄垃圾桶,怎料被當清潔工的老婦撿獲後使 院救治,惟延至5日後(7月13日)下午3時15分死亡。徐滿芬 用,結果警方按線索,尋獲清潔老婦

#### 翻看閉路電視 上門拉人

重案組亦相信老婦並非兇手,在她提供資料助查後抽 絲剝繭,並翻看多幢大廈的閉路電視,終發現案發後不 久,一名從外回家登樓的中年男子最有可疑,至昨晨入 屋將他拘捕

分才被押往秀茂坪警署繼續扣留,且不排除疑兇可能涉 跌,強搶內有4,000元現款的手袋,女事主反抗時手部受 及同月同區另一宗搶劫夜歸女子案件。消息稱,今日下傷。

午2時,重案組將押同疑犯到案發現場重組案情。

#### 兇徒涉疑同區另一搶劫案

劫殺案發生在今年7月8日晚上11時30分,44歲的毛妹 芭蕾舞學校沙田分校女校長徐滿芬,被發現頭部受傷昏 迷在秀茂坪曉光街近曉麗苑的露天梯間,被送入聯合醫 生前桃李滿門,死後亦捐出有用器官,遺愛人間

警方事後經調查,相信死者被劫去手袋,內有個人財 物及現金。死者頭部的傷勢,相信在遇劫時被推向牆角 造成。驗屍報告更顯示死者頭部嚴重受傷。警方遂將案 件列作行劫及謀殺案處理,交由東九龍總區重案組跟 進,並懸紅30萬元緝捕疑兇。

另在同月22日凌晨零時許,油塘欣榮街與茶果嶺道交 疑兇被捕後扣留在東九龍警察總部調查,及至晚7時15 界,一名53歲蔡姓婦人返家途中,突遭獨行賊匪撲出推





蕾舞學校 校長徐滿 芬今年7 月被扑頭 劫殺的曉 光街樓 梯。

■元朗發生男顧客昏迷猝死的證券行 香港文匯報記者蔣焯文 攝

### 睇股價受刺激 股民量倒猝死

香港文匯報訊(記者 蔣焯文)一名患有心臟病中 年男子,昨晨在元朗一間證券行內懷疑看股價期間 經不起刺激心臟病發,突暈倒不省人事,報警送院 後不治。是否死於心臟病發,有待剖屍確定死因。

#### 家屬趕見「最後一面」

猝死男子姓鄺(47歲),出事後,有兩名家屬趕到 醫院見死者「最後一面」後含淚離開,回署助查。 據透露,鄺患有心臟病。

事發在元朗福康街14號一間證券行,鄺持有投資 股票,是該行的熟客。昨日上午10時40分,鄺被人 發現在股價機前暈倒地上,連忙通知職員,由29歲 姓梁女職員報警。救護員接報到場救援時,發覺事 主呼吸和脈搏微弱,懷疑心臟病發,被送入博愛醫 院搶救,惟抵院證實不治。

警方聯絡上其家人助查得悉事主患有心臟病,初 步懷疑是心臟病發去世,無可疑之處,將安排剖屍 確定死因。

## 的士轉彎車門開 5歲童跌出車傷頭

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 旺角彌敦道前晚深 夜發生男童跌出的士受傷事件。一名莊姓5歲大男童 偕母、姊及姨母逛街後,晚上11時21分在西洋菜南街 登上一輛的士,準備返回沙田寓所,惟中途家人不滿 司機指男童在車內進食雪糕與司機爭執,一怒之下要 求停車,當的士在登打士街左轉入彌敦道準備停車 時,左邊尾門突然打開,男童跌出車外撞傷額頭。

#### 車廂食雪糕 家長指司機報復

警員接報到場調查,證實仍然清醒男童僅受輕 傷,由母親陪同送往廣華醫院檢查。54歲林姓的土 男司機事後在場協助調查,通過酒精呼氣測試,他 懷疑是男童誤開車門致跌出車外,惟男童家長則指 兒子當時一手拿雪糕,一手拿匙羹,根本不可能開 啟車門,認為有人故意在停車前開門報復,誰是誰 非,警方仍需調查,肇事的士被拖往車輛扣留中心 檢驗車門等機件是否有問題,案件列作交通意外有 人受傷案處理。

## 涉姦14歲女童判囚 青年上訴得直

香港文匯報訊 19歲青年張學文被控於2008年1月3 日,在屯門家中強姦一名14歲女童,經審訊被裁定罪 成,被判入獄7年半,他不服定罪提出上訴,上訴庭 昨頒下書面判辭,判申請人上訴得直,推翻定罪。

#### 上訴庭指法官引導陪審團犯錯

上訴庭指原審法官在引導陪審員時犯錯,未有提 及申請人是否「真實相信」女童是同意進行性行 為,事實上申請人自辯時,一直以為女童只是害羞 而拒絕,申請人於原審時已表明當她知道受害人不 想進行性交後,他立即停止,並沒有與女童進行性 行為,上訴庭認為原審法官沒有向陪審員作出「真 實相信」的指引,構成重大的不當之處,以致定罪 的裁決不穩當。

此外,上訴庭認為原審法官拒絕傳召女童的誼兄 出庭,指誼兄的證供與本案無關亦是錯誤,上訴庭 認為誼兄的供詞透露了事發當日他曾遇上女童,並 用女童的手機致電申請人質問對方是否將女童強 姦,女童的證供從沒有提及遇見誼兄。故此, 誼兄 的證供可能令陪審員對女童的誠信有質疑。上訴庭 認為原審的定罪並不穩當,乃將強姦定罪撤銷。

## iSQUARE廣場 降玻璃雨傷6人

香港文匯報訊 (記者 鄺福強) 尖沙咀彌敦道63號 iSQUARE國際廣場昨晚發生爆玻璃事件,場內9樓 一塊大玻璃爆裂,玻璃雨撒下,有6人受傷送院。

6名傷者全部清醒,其中1人傷勢較重,據説被碎 片割傷頭及面部,6人經救護員包紮後,同被送入伊 利沙伯醫院治理。

國際廣場原址為香港凱悦酒店,大業主於2004年10 月共同宣布將舊香港凱悦酒店重建為一幢以零售商 舖為主的大廈,並命名為「國際廣場」,英文名稱為 「iSQUARE」。商場於2009年12月17日正式對外開放。

#### 碎片跌落下扶手電梯

昨晚7時許,一塊鑲嵌於9樓、約兩米乘一米的支 撐玻璃突然爆裂,碎片跌落下面的扶手電梯,有6名 入商場逛公司及晚膳的顧客被碎片擊中受傷。出事 後,警方到場封閉部分商場調查,傷者則由救護員 送院。

# 碎駕青年撞死 遺孀籲尊重生命

香港文匯報訊 深受學生愛戴的中學男 教師諸志成,去年平安夜早上返校參加 聖誕聯歡派對,於行人路上遭一名年輕 司機駕私家車撞斃。司機事後被揭發跟 友人通宵灌了3支威士忌後駕車,血液酒 精含量超標近兩倍。肇事司機早前認 罪,案件今日於區域法院宣判。諸太呼 籲「每個人都要尊重生命,做個負責任 的駕駛者。」

#### 被告今判刑 求情自知犯錯

任運輸工人的被告周沛揚(24歲),過 去有不小心駕駛及超速等6項違反交通規 則紀錄,早前於區院承認危險駕駛引致他 人死亡及醉酒駕駛罪名,法官原定昨日宣 判,惟因辯方進一步求情,判刑押後至今 誤,無法彌補死者家人的傷痛。

終年44歲諸志成,育有一對分別讀中二 和中六兒子,他任教秀茂坪寧波第二中學 16載。同為教師的諸太昨日亦有到庭。諸 太説:「意外後失去了最親的人,會努力 生活,兩名兒子都很想念父親,但會努力 生活,努力讀書。」



#### 寧波二中學生 佳節念良師

首次見到被告容貌的諸太感慨説:「見 到被告想起已故丈夫,沒有預計判刑需多 告跟一名陳姓女友人及一名男友人於尖 再度爬頭時發現對面行車線一輛貨車迎 少,只想做錯了事的人知道自己做錯。」 沙咀酒吧消遣,被告叫了3支威士忌,被 面而來,被告閃避貨車後失控,高速剷 她呼籲每個人都要尊重生命,做個負責任 告喝下大部分。早上7時半,被告駕私家 上左邊的行人路上撞向護土牆,撞倒正



長告知,學生的傷痛已慢慢平伏,只是近 車,被告再駕車載陳女返回順天邨寓

日聖誕節令學生有所思念。

案情指,去年12月24日凌晨4時許,被 的駕駛者。諸太表示,寧波第二中學的校 車接載2人返家,男友人先於牛池灣下 在行人路的諸志成。

# 美洲豹墜塘3日 成功吊起運走



工程人員隨後在吊臂車的協助下,逐一將

#### 調查報告1月內提交

及至下午3時左右,整架直升機被成功 吊到壩上,經工程人員檢查機體安全後, 檢查肇事的直升機,加固浮泡及浮桶,決 隨即再被吊上一輛拖頭的尾架上固定機 身,再用帆布遮蓋整架直升機運離現場, 直送赤鱲角機場政府飛行服務隊總部停機

飛行服務隊總監陳志培指吊運過程順 中午12時左右,肇事直升機被拖至1公 利,相關調查工作亦會即時展開,1個月

# 香港文匯報記者劉國權 攝

# 八鄉長命山火 焚燒44小時救熄

■肇事直升機被拖抵主壩由

香港文匯報記者劉國權 攝

吊臂車吊起。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)元朗八 員在缺乏直升機支援下,僅能以山火拍 鄉打石湖的長命山火,消防員在沒有直 及背泵等裝備上山撲救,結果山火一發 升機空投水彈支援下,經長達44小時努不可收拾,通宵焚燒,不斷擴大。 力,至昨晨終將山火撲熄。是宗堪稱近 年嚴重的二級山林大火,初步估計共將 改以海豚直升機分批接載消防員上山撲 4公里乘1公里面積的山林燒成一片焦 火,惟因現場風大,加上山坡陡斜,撲 土,造成難以估計的損失。

#### 美洲豹停飛 缺水彈支援

是宗長命山火由本周一(27日)下午3時 23分開始焚燒,由於天氣乾燥,火乘風 復燃,及至昨日下午仍有不少消防員在 擲水彈撲救山火的超級美洲豹直升機, 隊海豚直升機亦一度奉召作高空巡邏監 疑因引擎故障急降城門水塘,令消防人 視。

及至前日早上開始,政府飛行服務隊

救十分困難。至前晚,山火現場一度有 多條由30米至2千米不等的火線。至昨日 上午11時22分,山火焚燒長達44小時 後,終被消防員撲熄。為防止山火死灰 勢,山火迅速蔓延,同日又因一架可投 山上繼續戒備,另外一架政府飛行服務



#### 水務處監察防漏油

再用吊臂車將整架機吊上水壩。

昨日清晨,當局已派出一輛大型吊臂車

駛至城門水塘主霸附近度位,另外數名消

防處及飛行服務隊人員,則到菠蘿壩水面

定稍後安排小艇將直升機拖往草壩對開,

告。

里外的草壩對開水面,期間沿途有消防處 內提交初步調查報告